

КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 20 АВГУСТА 1994 ГОДА

№ 67 (10521)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

Президенту АО «МММ» С. Мавроди предъявлено обвинение по статье 162-2 УК РФ — скрытие полученных доходов в особо крупных размерах и воспрепятствование выполнению служебного долга лицу, выполняющему дознание.

По указу президента Республики Саха (Якутия) М. Николаева создан Международный аудио-визуальный фонд информации о народах Севера. Его задача — производство, продажа и покупка аудио-, видеопродукций, фото- и киноматериалов о Севере и Арктике, их освоении, о традициях и культуре северных народов. Собранные материалы будут храниться в музее и архиве фонда в Якутске.

Руководитель администрации Президента РФ Сергей Филатов встретился с лидерами российских отраслевых профсоюзов, подписавших Договор об общественном согласии.

Его одобрили 32 из 41 профобъединения, входящих в ФНПР. Недавно ЦК профсоюза машиностроителей по требованию работников отразили отозвал свою подпись под договором. Администрация Президента озабочена таким положением дел.

Коллегия администрации Кузбасса высказалась за арест части имущества Кузнецкого металлургического комбината. На предприятии обнаружены крупные финансовые злоупотребления. Выделяемые деньги использовались не по назначению. Сейчас комбинат должен бюджету 115 миллиардов рублей.

Федеральная пограничная служба России предупреждает, что государственная граница будет и впредь под надежной охраной, заявил замглавкома ФПС России генерал-майор Алексей Кожевников в связи с обстановкой в морской зоне Южных Курил.

Прицельный огонь по японскому судну-нарушителю, произведенным пограничниками 15 августа, был, по оценке Кожевникова, вынужденной мерой. Экипаж японских шхун, отметил генерал, в последние две недели ведут себя крайне агрессивно, грубо нарушают пограничный режим.

СЕССИЯ СОСТОЯЛАСЬ, Но...

На днях состоялась сессия областного Собрания. Служба новостей попросила ответить на некоторые вопросы нашего депутата Е. С. Иванова.

— Евгений Семенович, сессия рассматривала и утверждала бюджет на 1994 год. Не поздновато ли?

— Конечно, утверждение бюджета подзатянулось. Но не следует забывать, мы его рассматривали с марта и была посттейная серьезная

пертурбация средств. Однако бюджет утвержден с дефицитом в 21 миллиард рублей. А это — 10 процентов всех средств. Где будут брать недостающие средства? Конечно же, за счет экономии и дополнительных поступлений.

— Что вы скажете по поводу села? Будет ли оно удовлетворено кредитами на собственное развитие?

— После пересмотра бюджета на село выделено 44 миллиарда рублей. Это соответствует заявлениям и расчетам. Следует заметить, что это более чем скромные запросы. Вряд ли село сможет удовлетвориться подобными средствами.

НА АУКЦИОН ЗАЯВОК НЕТ

ДВЕ НЕДЕЛИ назад комитет по управлению муниципальным имуществом объявил аукцион по продаже помещений и автотранспорта Торгового дома «Русь».

Как же идет подготовка к аукциону? С этим вопросом обратились к председателю комитета И. И. Матвеевой. По ее словам, пока в

комитете не поступило ни одной заявки на участие в торги.

Много в последнее время говорится о том, что лучше всего вкладывать деньги в недвижимость. Однако складывающаяся ситуация наводит на мысль: или у опочан перевелись деньги, или продаваемая недвижимость им

не по нраву. А может, цены велики?

С целью привлечения покупателей из-за пределов района, комитет объявил об аукционе в областной газете. До аукциона времени есть, комитет надеется, что желающие сделают крупные приобретения все же будут.

П. МИХАИЛОВ.

ГОДОВЩИНА И ПРОСТО ПРАЗДНИК

ЕСТЬ СРЕДИ нас категория людей, требующая особой заботы и внимания — это инвалиды. Для них любая мелочь может стать проблемой, которую они не в состоянии решить самостоятельно. Для того, чтобы оказывать помощь в решении таких проблем, было создано в Опочке общество инвалидов.

17 августа исполнилось

шесть лет со дня его создания. А 18 августа было решено провести отчетно-выборную конференцию общества. Эти два события решили совместить и сделать из них небольшой праздник.

По традиции подобные праздники состоят из двух частей — торжественной и развлекательной. Не стал исключением и этот. Неболь-

шая официальная часть, обсуждение вопросов, возникших в ходе деятельности общества, а затем немножко отдыха и веселья. Они включили в себя выступление хора ветеранов, инструментального ансамбля, различных аттракционы. А затем состоялся праздничный обед.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

• БЫВАЕТ И ТАКОЕ

ПОСЛЕ 10 ДНЕЙ РОЗЫСКА

ПРОПАЖА Юлии Мельниковой не могла не взволновать жителей не только Опочецкого района. О ее загадочном исчезновении сообщили все средства массовой информации, вплоть до областного телевидения. На ноги, как говорится, были поставлены все розыскные службы.

По неофициальным данным, к этому делу были привлечены даже заезжие в Опочку экстрасенсы и предсказатели.

И вот новость. Как сообщил в редакцию оперуполномоченный уголовного розыска Опочецкого РОВД, Юлия нашлась. Об этом заявила ее тетя, проживающая в нашем районном центре по улице Коммунальной. Именно от тети она шла к бабушке, а по

дороге загадочно исчезла. По официальной версии, Юлия на мосту стало плохо, а очнулась она в легковом автомобиле с одинокой женщиной в большом городе, которым оказался Санкт-Петербург. Пожив несколько дней в большом городе, девушка сообщила родным.

Есть и неофициальная версия...

По словам уполномоченного, на второй день после объявления розыска было понятно, что девушка не пропала и ее не похитили. Был вариант, что она добровольно села в машину покататься, и ее увезли.

Итак, десять дней тревог и переживаний, десять дней поисков, которые завершились так благополучно. Естествен-

но, встает вопрос, а что же бывает тем, кто вот так исчезает, а потом появляется. Ведь затрачены средства, над проблемой исчезновения работали лучшие розыскные силы не только нашего РОВД.

В наше время в год происходит в среднем два подобных происшествия, говорит оперуполномоченный Вячеслав Нурутдинов. Дело закрывается, и все.

Правда, в Санкт-Петербурге был эксперимент, когда за заявление на розыск платили деньги. Не знаю, чем это закончилось, однако, заявлений за время эксперимента поступило в два раза меньше, чем в обычные дни.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

Так идет уборка урожая

СВЕДЕНИЯ

о ходе уборки зерновых культур в хозяйствах района на 18 августа 1994 года.	
В первой графе — убрано зерновых культур (в гектарах), во второй — урожайность (в центнерах).	
им. Мичурин	200
«Исса»	110
«Дружба»	80
«Кр. Октябрь»	50
«Глубоковский»	40
«Нива»	30
«Колос»	25
«Опочецкий»	15
«Веть»	5
По району	556

Продолжается заготовка кормов, набирает полную силу жатва хлебов и других сельскохозяйственных культур.

На совещаниях руководителей хозяйств района неоднократно обращалось внимание на плохую отчетность о выполненных работах. Поэтому данные сводки отражают ход работ лишь тех хозяйств, где своевременно сообщили сведения о ходе уборочной кампании.

Жаркие дни в первой половине августа создавали наилучшие условия для уборки озимых хлебов. В тех хозяйствах, где без раскачки начали в это время жатву, убраны значительные площади.

Так, на отчетную дату в кооперативе имени Мичурина убрано двести гектаров хлеба. Урожайность составила 16,3 центнера с гектара. В кооперативе «Исса» с убраных 110 гектаров площадей получена урожайность 15,4 центнера с гектара. Неплохо ведут уборочные работы в хозяйствах «Дружба», «Красный Октябрь», «Глубоковский», «Нива».

Остальным хозяйствам, из-за упущеного времени, уборку хлебов придется вести в менее благополучных условиях. Начавшиеся дожди затрудняют обмолот, поэтому неизбежны потери урожая. А если учесть, что зерновые в этом году не уродились, предполагаемую урожайность в этих хозяйствах не получат.

В целом по району зерновые убраны с 556 гектаров, что составляет девять процентов. Валовый намолот — 781 тонна, что составляет 14 центнеров с гектара.

ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Труд» (№ 145) и другие газеты напечатали вот такую далеко не рекламную информацию.

Мексиканская актриса Виктория Руффо намерена подать в суд на лиц, ответственных за «несанкционированное использование ее образа» в телевизионных клипах некоторых российских коммерческих компаний. Известная в СНГ по главной роли в фильме «Просто Мария», актриса заявила, что «возмущена попытками использования ее популярности в «интересах» предприятий». В частности, АО «МММ», безответственно вовлекших в сомнительные операции средства миллионов россиян.

По словам В. Руффо, в ходе двух ее недавних поездок в Россию и Армению, она не принимала участия в каких-либо коммерческих съемках, не давала разрешение на использование в рекламных или иных целях ее образа. До сегодняшнего дня она никак не слышала о существовании «МММ». «Я никогда не соглашусь с тем, чтобы нечистые на руку дельцы использовали мою популярность и образ одной из моих героинь для обмана народа, с таким радушием и симпатией, принимавшего меня в вашей великой стране», — указала В. Руффо.

«Российская газета» (№ 152) опубликовала статью Ирины Невинной «Пенсии увеличиваются в полтора раза. Но только к октябрю». Заголовок говорит сам за себя.

Как известно, Федеральное Собрание приняло решение прондексировать пенсии с августа в 1,51 раза. Несколько дней спустя, Указом Президента коэффициент индексирования был установлен в размере 1,15. Началась путаница в расчетах, ведь шла уже выплата увеличенных в полтора раза пенсий, а затем ее приостановили. Кое-где, например, в Башкирии, местная власть, добавив средства из своего бюджета, решила всем пенсионерам оставить выплаты в полуторном размере.

По словам замминистра социальной защиты П. Каминского, Указ Президента не отвергает решение палат Федерального Собрания. Его выполнение возможно поэтапно, в течение трех месяцев. В августе пенсии индексируются в 1,15 раза, в сентябре — в 1,3 раза, а с октября — в 1,51 раза. Все эти индексы будут применяться к размеру июльских пенсий.

Что касается пенсионеров, уже получивших в августе в полтора раза возросшие пенсии (таких, по данным Минсоцзащиты, примерно 20 процентов), то «переплаченные» им суммы будут зачтены в октябрьском пересчете их пенсий.

«Российские вести» (№ 151) в своем приложении «Вехи» сообщили о том, что в научном издательстве «Большая Российская Энциклопедия» вышел в свет первый том «Отечественной истории с древнейших времен до 1917 года». Всего планируется выпустить пять томов этого издания, которое должно стать предтечей «Национальной Российской Энциклопедии».

Интерес к изданию огромный.

◆ ВСТРЕЧА ДЛЯ ВАС

Отчего болит голова у городского главы?

Неделю назад приступил к своим обязанностям новый глава городской администрации. Это событие не случайно совпало с выходом из отпуска Ивана Ивановича Федорова, поскольку именно он и стал, как говорили прежде, городской головой. Должность эта новая, обязанностей она предполагает много. Но о чём болит голова у главы в первую очередь? Вопросы к Ивану Ивановичу Федорову:

— Конечно, о предстоящей зиме. «Белые мухи» не за горами, а проблема отопления города не решена. Котельные нужно отремонтировать и обеспечить топливом. И это при полном отсутствии денег. На то, что топливо будет, надежда есть, поскольку в этом году оно будет поставляться централизованно через область. Но ремонт котельных сегодня является самой большой головной болью. Центральная котельная разобрана, льнозаводская, также требующая ремонта объемом по меньшей мере на 30 миллионов рублей, ремонтируется очень медленными темпами, а ремонт заводской котельной вообще практический не готова, и лишь с понедельника там начнутся работы. Областная администрация обещала нам строительство новой котельной для микрорайона автозаводца, но последняя новость — в этом отказано, поскольку нет средств.

— Каковы же реальные перспективы, вытянут котельные эту зиму?

— То, что к началу отопительного сезона котельные будут готовы, надежды мало. Но она еще может осуществиться в отношении центральной котельной. Со льнозаводской и автозаводской дела сложнее. Хорошо, если они будут готовы в октябре. Но при этом уже сейчас ясно, что жителям микрорайона

возле авторемонтного завода не стоит надеяться на горячую воду. Ее здесь не будет. Проблематично и то, что будет горячая вода в домах, которые получают тепло от льнозаводской котельной. Возможно, в какие-то отдельные дни недели...

— То есть эту зиму, возможно, котельные еще отработают, а последующие — неизвестно?

— Для того, чтобы обеспечить нормальную работу котельных, нужны миллиарды. Мы на них не рассчитываем, нам нужно хотя бы по тридцать миллионов, да каждую. Но и этих денег взять неоткуда.

— А подготовка жилого фонда к зиме как-то будет осуществляться?

— Сейчас мы с большим трудом сумели выделить 10 миллионов на ремонт крыш в пятиэтажных домах по улице Раи Гавриловой, ул. Сущевской (дом № 2-а) и улице Автозаводской (дом № 5). Мы надеемся закончить этот ремонт до первого снега, и это единственное, что мы можем обещать жителям города. А текут крыши практически на всех пятиэтажках.

— Но кроме коммунального хозяйства города, ваша деятельность, как главы, распространяется и на другие сферы городской жизни?

— Да, все, что касается жизнеобеспечения города,

моей работы. Это и жилье, и благоустройство города, и муниципальное имущество, и торговля, и транспорт, и многое другое.

— Сейчас вы заняты подготовкой города к зиме, а на что будет переключено ваше внимание в последующем?

— Необходимо навести порядок с муниципальной собственностью и арендой. Частная торговля ведется у нас бесконтрольно. Город стал грязным и захламленным. Все это требует внимания и работы.

— У вас, как городского главы, существуют рычаги воздействия на руководителей муниципальных предприятий, а также на частных предпринимателей?

— Мы будем перезаключать контракты с руководителями муниципальных предприятий. И если человек не оправдывает своего положения как руководитель, контракт с ним может быть не заключен. Но муниципальных предприятий у нас осталось очень мало. А частные и акционерные предприятия можно регулировать арендой, частично налогами и штрафами. Но рычаги воздействия найти можно.

— И последний вопрос. В связи с чем возникла необходимость иметь городского главу?

— С тех пор, как перестал существовать городской Совет, дела города оказались как бы в тени. И это сказалось на всем. Наша задача — воссоздать систему, обеспечивающую полнокровную жизнедеятельность города.

Беседовала
Л. АНАТОЛЬЕВА.

◆ Живет в деревне мастер

КОМУ ОСТАНЕТСЯ РЕМЕСЛО

У каждого человека есть свое занятие для души. У Владимира Андреевича Петрова таким занятием является плетение корзин. Но не из ивовых прутьев, а из проволоки. И корзины получаются фигурные, красивые. Они напоминают тонкие, изящные кружевы, созданные руками мастера.

Плетением корзин занимались и отец, и дед. Это мастерство перешло к нему по наследству. Ремесло Владимира Андреевича, что живет в деревне Карташа, как отголосок тех давних лет, когда каждый крестьянин должен был заботиться о пропитании своей семьи, своих детей своим собственным трудом.

Дореволюционное правительство, как известно, дотаций и миллионных ссуд на развитие села не давало. И деревня не умирала, пашня не зарастала бурьяном и к старником. Тяжелый свой хлеб добывали руками. А зимой, когда выпадали свободные от полевых работ дни, мужики занимались доходными ремеслами или уходили в заработка. И жили неплохо. Праздники справляли.

Нельзя сказать мастерству Владимира Андреевича никто не научится. Ему уже 72 года.

На снимке: В. А. Петров.



Фото Е. Пульши.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ПРОДАЮТСЯ две коровы красной масти вторым и третьим отелами. Телефон: 9-64-12.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ гараж в районе ремзавода. Обращаться по телефону: 9-18-75.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира без удобств, имеется прусадебный участок. Обращаться: Некрасова, 3, кв. 2. Телефон: 9-29-11.

ПРОДАЕТСЯ автобус КАВЗ-685 и транспортабельный гараж. Обращаться по телефону 9-18-15 до 17 часов и по телефону 9-11-94, после 17 часов. 2-1.

ПРОДАЮТСЯ полдома, кузов для автомашины ЗАЗ-968М. Обращаться: Красногородская, 51.

ПРОДАЕТСЯ корова, молодая, двумя отелами. Обращаться: Ладыгинский сельсовет, д. Ласткино, к Гавриловой Е. А.

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне, имеется приусадебный участок, 15 соток. Обращаться: Разуваевка, д. 5, кв. 2, к Ануфриевым. В любое время. 2-1.

ПРОДАЮТСЯ дом с участком, постройками; кухонный гарнитур (50 тыс. руб.), кроить односпальная (50 тыс. руб.). Обращаться по адресу: ул. Дзержинского, д. 61, после 19 часов.

ПРОДАЮТСЯ гуси. Обращаться по телефону 9-29-..., после 19.00.

Ансамбль пластического танца «Шанс» объявляет дополнительный набор на конкурсной основе, в группу РЭП — танца: мальчиков в возрасте с 10 до 14 лет и с 14 до 16 лет. Организационное собрание 22 августа в 12 часов. Явка с родителями.

ГОРОДСКОЙ администрации ТРЕБУЕТСЯ

директор котельной ремзаводского района. Обращаться по телефону 9-10-19 (здание районной администрации, кабинет № 40).

3-1.

Лицам, которым выделены земельные участки под застройку, в 10-дневный срок необходимо оформить техническую документацию в ЖКХ или отказаться от участков.

ЦЕНТР социального обслуживания приглашает для оказания услуг населению пекарей, специалистов по ремонту бытовой техники (холодильников, телевизоров, радиоаппаратуры), парикмахеров, рабочих по расшивке дров, обработке огородов, ремонту квартир.

Адрес: ул. Ленина, 17/11, 2-й этаж. Телефон: 9-32-82.

Информационная
страница
для потребителей

Продукты только для нас?

Падкие на импортные продукты соотечественники вряд ли догадываются, что за границей еда в большинстве случаев насыщена смертоносными консервантами - эмульгаторами. Эта «начинка» бывает тридцати видов.

ДНИ эмульгаторы за-кладывают у людей, потребляющих замешанные на них продукты, раковые заболевания. Другая группа опасных консервантов незаметно выводит из строя печень, третья — пищевой тракт. Все вместе «разбирают» иммунную систему человека, умертвляя еще нестарых людей. Не случайно продукты, начиненные эмульгаторами-убийцами, запрещены для продажи в странах, где они производятся.

Например, маргарины и копа германского и голландского производства, «заброшенные» к русским, замешаны на ракообразующем консерванте-эмульгаторе. На импортной упаковке он обозначен символом Е 307. К ракообразующим относятся еще несколько ядов-консервантов: это Е 103, Е 105, Е 121, Е 123, Е 125, Е 126, Е 130, Е 131, Е 142, Е 152, Е 210, Е 211, Е 213—217, Е 240, Е 477. Взгляните на обертку, прежде чем платить за импортный продукт. Указывая эти символы на продуктах, иностранные производители предупреждают своих сограждан, прибывших к нам в командировку: «это ядовитый продукт». Знает об этом и элитарная верхушка русских, не беря в рот отравленную эмульгаторами еду.

Одни и те же продукты «опекающие» нас страны производят трех категорий: для реализации внутри своих государств (1-я кат.), для продажи в индустриально развитые страны (2-я кат.). А для «подкармливания» намеренно ослабленных стран типа нас и стран третьего мира те же продукты готовятся по расовому рецепту: с применением запрещенных у них эмульгаторов.

К нам посыпаются не только эмульгаторные продукты, но и продукты с примесью психотропных веществ. Это своего рода токсины, с помощью которых пробивается первая система человека, а уже через эти «дыры» заинтересованные кланы производят воздействие на людей.

Так миллионы людей можно превратить в зомби-роботов, неспособных сопротивляться своему рабскому положению. Тодор Дичев, болгарский академик и специалист в области разномыслия, сообщает в газете «Интервью» (№ 2, 1993 г.): «Мы в Болгарии исследовали многие западные продукты и сигареты. Лабораторные данные подтверждают наличие в них психотропных веществ». Тодор Дичев советует отказаться от употребления иностранных товаров, на которых написано «только для внешнего экспорта».

СПРОС И ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ЗОЛОТАЯ ЛОЖКА, опасная для жизни

В КОММЕРЧЕСКИХ магазинах города, а также в частной торговле на рынке среди прочих товаров этот выглядит одним из наиболее привлекательных — на красивом бархате изящных коробок сверкают позолоченные столовые приборы. Изделие снабжено гарантийным сертификатом, в котором подтверждается наличие золота в покрытии. Но покупатели, который приобрел этот привлекательный товар, ждут неприятные неожиданности.

Слой позолоты (из технического золота, как установлено) оказывается настолько тонким, что стирается даже

сухой тряпочкой. Сплав, из которого изготовлены входящие в набор вилки, ножи, столовые, чайные и соусные ложки, настолько мягок, что изделия легко гнутся. Но главная опасность, таящаяся в этих изящных ложечках, — состав сплава основы.

ЭКСПЕРИТИЗА, проведенная в специальных испытательных московских центрах, показала, что позоло-

ченные столовые приборы итальянского производства изготовлены из цинкового сплава и крайне опасны для здоровья. Для столовых приборов использование цинкового сплава вообще категорически запрещено. Проведенные испытания показали: в кислой и жировой среде происходит резкая, почти сто процентная миграция цинка, то есть попадание его в пи-



Рисунок Вячеслава ШИЛОВА

ПОКУПАТЕЛЬ ОТКАЗАЛСЯ

Избежать досадных проблем при общении с человеком по другую сторону торгового прилавка можно — надо лишь знать свои и его права и обязанности, регламентированные в том числе РФ «О защите прав потребителей».

ПРЕДПОЛОЖИМ, вы купили товар и обнаружили (до окончания гарантийного срока или, если товар не определен, в течение шести месяцев со дня его продажи), что вам продали брак. Если вы не Ротшильд — выбрасывать товар не станете. Что же в таком случае делать?

Именно в такую ситуацию попала гражданка Г., которая год назад купила в университете Торгового дома «Русь» холодильник «Смоленск». Еще не успел закончиться гарантийный срок, а холодильник морозить перестал. Обратилась она в магазин с просьбой принять холодильник обратно, но ей в этом отказали. Приглашенный владелицей мастер без труда обнаружил в холодильнике неисправность. Но, подумав, неудачливая владелица «Смоленска» от ремонта отказалась и была в этом права. Но от собственной правоты легче ей не стало, ведь наступали теплые времена. И вот, в жарком июле совместно с комитетом по защите прав потребителей она, наконец, добилась справедливости — ей были воз-

вращены деньги в размере стоимости холодильника на сегодняшний день.

Гражданин О. ждал гостей. И по этому случаю приобрел в одном из частных магазинов коньяк. А когда за праздничным столом коньяк открыли, то обнаружили, что напиток явно не соответствует своему названию. Неприятность была разрешена тем, что покупателю вернули деньги, заплаченные им за подделку.

Гораздо больше других волновалась гражданка Б., приобретя некачественное мясо с лотка на рынке. Ведь одно дело магазин, другое — частный торговец с рынка. Но некачественный товар у нее приняли обратно, деньги вернули, да еще и предложили в качестве возмещения морального ущерба кусок отличной свежей свинины. Правда, следует помнить, что приобретая тот или иной товар у уличного торговца, вы рискуете потратить свои деньги впустую. Поскольку в этом случае берете ответственность за покупку исключительно на себя.

Это далеко не все случаи.

Щ. Оседая в организме, цинк практически не выводится и влияет на здоровье.

ЗАВОЗЯТСЯ эти изделия в нашу страну в основном из Австрии и Италии. Но то, что это импорт из развитых европейских стран, еще не является гарантией его качества. А поскольку ни на изделии, ни на упаковке, ни даже на гарантийном сертификате нет указаний на фирму-изготовителя (собщается только, что произведено изделие в Италии), специалисты полагают, что может быть неизвестно где изготовленной подделкой.

Ни Венгрия, ни Польша нам не нужны

Самый большой продовольственный магазин города, расположенный в его центре и призванный обеспечивать большинство горожан продуктами, постепенно утрачивал свое предназначение и наконец превратился в памятник былой деятельности торга.

А В ЭТО время за его широкими окнами процветала уличная торговля, где в пыли, на грязных газетах, разложенных прямо на земле, пригретые солнцем и обдуваемые ветерком, были представлена продукты в самом широком ассортименте.

Базар — хорошо. Дизентерия — плохо. Казалось бы, это простые истины, но лишь опыт заставил в них поверить. И вот, досыта наевшись зеленой колбасы и липких сосисок, народ стал с надеждой поглядывать на магазин, где есть все — оборудование, холодильные установки, складские помещения, кроме главного — продуктов. И то, что эти продукты появились, наконец, в самом пустом из пустых магазинов — «Гастрономе», стало для горожан приятной неожиданностью.

Произошло это с переходом магазина из собственности Торгового дома «Русь» в частную собственность. Точнее, магазин арендовало частное предприятие «Нико», учредителем которого является Николай Викторович Васильев. Самого его можно частенько видеть в торговом зале.

Изучаете покупательский спрос, Николай Викторович?

— А мне это и не обязательно делать. В этом магазине опытные торговые работники, которые прекрасно ориентируются в торговом бизнесе.

— Вы сохранили здесь прежний коллектив?

— Да, по условиям аренды. Ушли несколько человек, которые почувствовали, что им будет не сработать. А вообще, я очень доволен коллективом. Нужно сказать, что в бывшем Торговом доме хорошие кадры, и то, что он потерпел крах, не их вина.

— Кто поставляет вам продукты? Например, сегодня в магазине большой выбор колбасных изделий. Откуда они?

— У нас договор с Островским мясокомбинатом. Но пока еще он не удовлетворяет полностью наши потребности. То, что мы привозим, разбирается сразу же. Вы

видите, в магазине за этими изделиями очередь.

— А откуда свежее мясо? У вас ведь есть крестьянские хозяйства?

— Из наших крестьянских хозяйств поступает в магазин небольшая часть продукции. В основном свежее мясо мы закупаем у населения. Принимаем сразу в магазине и здесь же выплачиваем за него деньги. Но, конечно, у сдатчика должны быть все необходимые справки.

— На поставку рыбы у вас тоже заключены договоры?

— Рыбу нам поставляет Псковский хладокомбинат. Причем ассортимент можно расширить. Пока мы просто не решаемся брать другие сорта рыб, поскольку не знаем, будут ли они пользоваться здесь спросом.

— Николай Викторович, у вас пустует овощной отдел. Ничего, кроме свежих огурцов. Вы планируете как-то восполнить этот пробел?

— Мы предполагаем тorgовать овощами. Но пока население, к которому мы обратились с предложением сдавать в магазин излишки выращенных овощей и фруктов, не слишком активно отклинулось. Закупать где-то на стороне в больших количествах овощи и фрукты мы не можем потому, что у нас нет овощехранилища, а это все же товар склеропортящийся. Но сейчас мы решаем вопрос с транспортом, чтобы самим обезжать население и скучать овощи для поставки в магазин.

— То есть все продукты в вашем магазине от поставщиков нашей области? Есть ли необходимость искать и налаживать более широкие связи?

— На сегодняшний день нам не нужны какие-либо зарубежные связи или договора с поставщиками из других регионов. Я вам скажу так — в Псковской области есть все, чтобы обеспечить людей продуктами. Базы и предприятия с радостью предлагают свой товар. Только берите. Так что ни Венгрия, ни Польша, нам не нужны...

Л. АНАТОЛЬЕВА.

20.08.94 г.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогого мужа, отца и дедушку ЕГОРОВА Лаврентия Васильевича поздравляем с 60-летием!

Желаю крепкого здоровья, счастья и добра, Пусть солнце светит и сбываются мечты, И люди близкие, родные для тебя С тобою будут рядом навсегда.

Жена, дочери, зятья и внуки.

Дорогого зятя Евгения Семеновича ИВАНОВА сердечно поздравляю с днем рождения!

Желаю счастья и здоровья, Желаю бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни Тебе лишь радость приносил.

Васильева.

Дорогого мужа, отца Евгения Семеновича ИВАНОВА поздравляем с днем рождения!

Пусть в жизни ждут тебя Лишь теплые слова И сердце никогда от горя не заплачет. Пусть счастье поселятся в доме навсегда, А с ним здоровье, радость и удача!

Любящие тебя Надежда, Оксана, Игорек.

Дорогую, любимую мамочку Надежду Павловну ОСИПОВУ поздравляем с днем рождения. Желаю счастья, здоровья, благополучия во всех делах, радости в жизни.

Зять, дочь.

ОПОЧЕЦКОЕ ПТУ № 6

ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 1994-95 УЧЕБНЫЙ ГОД:

На базе неполной средней школы со сроком обучения

3 года по специальностям:

- газоэлектросварщик с правом вождения автомобиля,
- электромонтажник с правом вождения автомобиля,
- портная по пошиву легкого женского платья, менеджер,
- маляр-штукатур; швея-мотористка.

На базе средней школы

со сроком обучения 10 месяцев:

- газоэлектросварщик с правом вождения автомобиля,
- со сроком обучения 1 год 10 месяцев:
- портная по пошиву легкого женского платья.

Со сроком обучения два года в возрасте не моложе 14 лет по специальности

- маляр-штукатур, каменщик.

Справки по адресу: Советская пл., 4, телефоны 9-23-40, 9-25-51.

5—4.

ОПОЧЕЦКОЕ ПТУ-20

производит набор учащихся на новый учебный 1994,95 год по специальностям:

1. Тракторист-машинист широкого профиля с умением выполнять работы слесаря-ремонтиста, водитель категории А, В, С. Срок обучения 3 года. Принимаются лица, окончившие 9 классов.

2. Тракторист-машинист широкого профиля с умением выполнять работы слесаря-ремонтиста. Срок обучения 2 года. Принимаются лица, достигшие 15-летнего возраста.

3. Водитель большегрузных автомобилей КамАЗ. Срок обучения 5—8 месяцев. Принимаются лица до 30 лет, на базе средней школы, отслужившие в армии.

4. Хозяйка усадьбы — включает специальности повара, портного, лаборанта хим. бак. анализа, основы бухгалтерского, экономического дела. Принимаются девушки с образованием 9 классов. Срок обучения 3 года.

5. Мастер машинного доения со сроком обучения 2 года. Принимаются девушки, достигшие 15-летнего возраста.

Для всех учащихся предоставляется общежитие, бесплатное питание, стипендия.

Телефоны для справок: 9-47-13, 9-47-41.

Адрес училища: 182343, г. Опочка, АО «Красный фронтовик», ул. Парковая, 31.

Уважаемые читатели! Письма, поступившие в редакцию газеты «Красный маяк», не рецензируются и не возвращаются адресату. По ним не ведется переписка. Материалы, письма, заслуживающие внимания читателей, будут публиковаться.

Редакция необязательно разделяет точку зрения авторов. Авторы несут ответственность за точность предоставленной информации.

С анонимными письмами редакция не работает. Со всеми письмами редакция знакомится внимательно, не вступая в переписку.

ПРОГРАММА ТВ «9 КАНАЛ»

24 августа

18.00 — Спутниковое ТВ.
21.00 — Мультфильмы.
21.30 — «Эй-Америка» (остросюж.).

25 августа

10.00 — «Эй-Америка».
18.00 — Спутниковое ТВ.
21.00 — Мультфильмы.
21.30 — «Ягуар жив» (боевик).

26 августа

10.00 — «Ягуар жив».
18.00 — Спутниковое ТВ.
21.00 — Мультфильмы.
21.30 — «Волшебная доска» (комедия).

27 августа

10.00 — «Волшебная доска».
20.00 — Спутниковое ТВ.
21.00 — Мультфильмы.
21.30 — «Дракула» (мистика).
23.00 — Спутниковое ТВ.

28 августа

10.00 — «Дракула».
20.00 — Спутниковое ТВ.
21.00 — Мультфильмы.
21.30 — «Уикэнд у Берни-2» (комедия).

2-1.

ПРОДАЕТСЯ мини-трактор. Обращаться: Автозаводская, 4, кв. 2.

ПРОДАЕТСЯ мотоцикл «ИЖ-Ю-5», в хорошем состоянии, пробег 2400 км. Обращаться по телефону 9-33-99, после 16.00.

ПРОДАЕТСЯ «Фольксваген гольф», в хорошем состоянии. Обращаться по телефону: 9-31-78.

В ПОКРОВСКОМ

храме

имеются в продаже золотые крестики.

ПРОДАЕТСЯ семенной картофель: суперраннего срока созревания, «адретта» (высоких вкусовых качеств); молодой ягдтерьер (сукна, от полевых чемпионов), происхождение ЧССР, Германия.

КУПЛЮ двухосный тракторный притеп. Обращаться: ул. Новое поселение, 27. Телефон: 9-34-45.

ПРОДАЕТСЯ корова третья отелом. Обращаться: Петровский сельсовет, д. Крено, к Тимофеевым.

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне. Обращаться по адресу: Опочка, ул. Стученко, 28, кв. 2.

2-1.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ВАЗ-2102, недорого. Телефон: 9-28-56.

ОПОЧЕЦКОМУ

педагогическому

колледжу

ТРЕБУЮТСЯ

столяр и сантехник.

3-1.

В соответствии с Правилами охоты, на территории Псковской области разрешается охота на пернатую дичь с 20 августа с. г. с утренней зари. До 1 октября охота разрешена в пятницу, субботу, воскресенье, понедельник.

Охота на прудах Опочецкого рыболовства запрещена.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

22 АВГУСТА, ПОНЕДЕЛЬНИК

ТВ «ОСТАНКИНО»

6.30 — «Утро». 8.00 — Новости. 8.15 — «утро». 9.00 — Деловой вестник. 9.15 — Просмотр, послушай... 9.40 — «Дикая Роза». 10.10 — Америка с М. Таратутой. 10.45 — Предприниматель. 11.00 — Новости. 16.00 — Новости. 16.25 — Кукла моей мечты. 17.00 — Звездный час. 17.40 — В эфире — Межгосударственная телерадиокомпания «Мир». 18.00 — Новости. 18.25 — Мир сегодня. 18.40 — Азбука собственника. 18.50 — Погода. 19.00 — Час пик. 19.25 — «Дикая Роза». 19.50 — Заключительный концерт 1-го межгосударственного балетного конкурса МАИЯ-94. 20.40 — «Спокойной ночи, мальчики!». 21.00 — Новости. 21.35 — Погода. 21.45 — Встреча с А. И. Солженицыным. 22.05 — Спортивное обозрение. 22.35 — Продолжение заключительного концерта. 23.50 — Новости. 00.00 — «Тело». Худ. фильм.

ТВ «РОССИЯ»

7.00 — Вести. 7.20 — Требуются... 7.30 — Формула-730. 8.00 — Время деловых людей. 8.30 — Джентльмен-шоу. 9.00 — Всемирные новости. 9.30 — «Солнечный ветер». 9.40 — Момент истины. 10.25 — «Клип-антракт». 10.35 — Телегазета. 10.40 — Крестьянский вопрос. 11.00 — Вести. 16.00 — Вести. 16.20 — Студия «Рост». 16.50 — Там-там новости. 17.05 — Новая линия. 17.50 — «Не быть динозавром». 18.05 — М-трест. 18.20 — Мульти-пульти. 18.30 — «М» Дайджест-клуб представляет... Маугли. 19.15 — «50 лет Псковской области». Прямой эфир. 19.55 — «5x5». 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Ни кто не забыт». 20.40 — «Судьба Золтана Карпати». Худ. фильм. 22.10 — «Семь нот в тишине». 22.45 — «ЭКС». 23.00 — Вести. 23.20 — Автомиг. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — «Каста дива».

КИНО

ТВ «РОССИЯ»

Профилактика оборудования. 15.55 — Программа передач. 16.00 — Вести. 16.20 — Мульти-пульти. 16.50 — Там-там новости. 17.05 — «Новая линия». 17.50 — Бизнес в России. 18.20 — Праздник каждый день. 18.30 — «Псковские вести».

18.45 — Криминальная хроника. 19.00 — «Из огня в полымя». 19.20 — «5x5».

19.25 — «Август-91... Это уже история». 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Дело о пропавшем завещании». Худ. фильм. 21.35 — «Никто не забыт». 21.40 — «Репортёр. 22.00 — «Момент истины». 22.45 — «ЭКС». 23.00 — Вести. 23.20 — Автомиг. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — «Прощаение».

23 АВГУСТА, ВТОРНИК

ТВ «ОСТАНКИНО»

6.30 — «Утро». 8.00 — Новости. 8.15 — «Утро». 9.00 — Обзор рынка недвижимости. 9.15 — Веселые нотки. 9.35 — «Заячья школа». Худ. фильм. 10.05 — Ты помнишь, товарищ? 10.45 — Дело. 11.00 — Новости. 16.00 — Новости. 16.25 — Мультсерия. 16.50 — Наш муз. клуб. 17.05 — Ответы. 17.40 — За кулисами. 18.00 — Новости. 18.25 — Документы и судьбы.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Учредители — администрация района, трудовой коллектив редакции, областное управление печати и массовой информации.

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография» (ул. Коммунальная, д. 4).

Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Заказ 1114. Тираж 5808. Подписано в печать в 18.00.

НАШ АДРЕС: 182330 г. Опочка, Коммунальная, 8/15

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 9-20-22, зам. редактора, ответственный секретарь — 9-17-07, отдела социальных проблем — 9-29-36, отдела информации — 9-16-43, корректора — 9-19-93, бухгалтера — 9-19-20, типографии — 9-17-36.